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int *p; « o] 9K =

double *pd;
in| A
int a = 123; 37:” HAEl_‘

int *pa = &a; =
char *pc = NULL; int *p;— M=
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. * . IS AL | 7|-E| : __II_O-”
int int 2 123 intH = 7f UL,
char‘ char ZQIE{ 7}
7tel7|= Xoll=
char* char T4 se———— A charﬁ—“{‘—ﬂ AULE,
e double - double = QIE{ 7}

’ ] te|7|= Xof|l=
double* | double =& —+ 12.345 doubletﬂ—’l‘“—7f QULE.
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- 32H|E > 4B, 64H|E > 8B

int *pi;

double *pd;

printf("sizeof(p1) = %d\n", sizeof(pl)); // 4H}O|E (32H|E Z=iZE 7|F)

printf("sizeof(pd) = %¥d\n", sizeof(pd)); [/ 4HIO|E

printf("sizeof(1nt*) = %d\n", sizeof(Ant*)); // 4H}0|E

printf(“sizeof(double*) = #d\n", sizeof(double*)); /f 4HI0|E
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83 int main(void)

04 1

05 int *pi; /| *= H4H ZoZ 20{FCh

06 double *pd;

a7 char *pc;

08

@9 printf("sizeof(pi) = %zd\n", sizeof(pi)); // 4HFO|E (32H|E S2=)

16 printf(“sizeof(pd) = %zd\n", sizeof(pd)); // 40| E

11 printf(“sizeof(pc) = %zd\n", sizeof(pc)); // 40| E Az}

12

13 printf("sizeof(int*) = %zd\n", sizeof(int¥)); // 4HIO|E sizeof(pi) = 4
14 printf("sizeof(double*) = %zd\n", sizeof(double*)); // 4H}O|E sizeof(pd) = 4
15 printf("sizeof(char*) = %zd\n", sizeof(char*)); // 4H}O|E sizeof(pc) = 4
16 sizeof(int*) = 4
17 e sizeof(double*) = 4

sizeof(char*) = 4
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int a = 16;

int *p3 = &a; // int ¥4 ao] ZAB FsA int ZOIEQl p3B Z27|S5ILCL

int *p4 = 0; // O Bl2o| 2AE ZJ|FEHA| & & glon goz =7|3}5ICH

int *p5 = NULL; // 0 O& NULLE AMESi: =ICH
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@3 int main(void)

04 {

@5 //int *pl = 0x12345678; /Aot o2

06 int *p2 = (int*)0x12345678; /A Ole{7t 2l o+~ qlch

07

08 int a = 10;

09 int *p3 = &a; // a%| F4AE FdllA pE =7IESHCL

10

11 int *p4 = 0; // O FaA=2 ZJV|FHEA| o4 £ glOH po=2 Z7|FSiChH

12 int *p5 = NULL; // @ CH4AI NULLE At28H= E=ICt

13

14 printf("p2 = ¥p\n", p2);

15 printf("p3 = %p\n", p3); FAR 243 o= 12345678
16 pr%ntf(“pd : %p\n", p4); %p B 2XIHES 0|2tk OOEFFA3S
17 printf("p4 = ¥p\n", p5);

18 11101 A LE N
19 return 0; POOORRRe
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20;

printf("%d", *p);

*p
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int x = 10;
int *p = &x;

- H=(l-value)O 2t AFE 7}

T4 oh7| ARG &
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e
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int x = 10;

*x

// ERROR
// ERROR

printf("hello"); // ERROR

&123;
&(x + 1);
&

nm n 1
Q Q Q
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// ERROR
40; // ERROR

30;

*(x=+ 1)
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8 Ha2| ZEE Foh| oM = Fa2HUXH(&K)E ALE

J|I|l

- XOIE|F +tol0] == e
char ch; s8 } ch
int in; o |
double db; | o [ 11
printf("chQ ZQIE: %u\n”, &ch): =
printf("in2| L2 : %u\n”, &in); | e
printf("db2| ZEQIH: %u\n”, &db); | -0t - db

ch?| Z?2IH : 1245052 //char® H2| 440 - o
in®| Z2IE : 1245048 //intEd Q2| A5 43 | 040
[lhgl ;‘T’;?_I E_I - 1245040 ,Ifl,u"r {lﬂllhlE% E:AI:EI AI}_;I. _J;:._iﬂ l 1HIO|E -+=(13
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int *p = &x;

p X

p’7t x& 7+2|ZIC}

/X_J p7t x& 7t2IZict,
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int main(void)

{

int x = 10;

int *p = &x; // p= al| A2 ZR7J|FIetC

printf(" x = %d\n", x);
printf("&x = %p\n”, &x);

printf(" p = %p\n", p);
printf("*p = %d\n", *p);
printf("&p = %p\n", &p);

*p = 20;
printf("*p = %d\n", *p);

return 9;

/] dx= ZA ZH0|DZ2 %p2 E=

/l *p= intd HSA0|DE %dE2 23
[ ERIEE HL0| B2 F4A7F 2ICh

/X = 2022 ol=ICH

Joprintf("*p = ¥d\n", x); 2 $H=ICE,

B8117FA00
B8117FA00

10
B8117F9F4
20

14
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mainl| x°| FA
= =7|3}EIC
p= main2| x

void test2(int *p) = 7ta|7ict
{ p7t 7}127|= main
o o2es . O x2 WYL | test2ol p| int F& |
= 20; i

}

int main(void)

{ |

int x = 10; = 10

test2(&x);— S}

printf("x = %d\n", x); LZOIHE 0|83l A
} HE0 Y H2otok

x/t HEElC}

o=
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03 vold testl(@nt x) // OH7HEH = x= mainl| x= Z7|5HEl A|Y BH4

4 {

@5 X = 20; [l = testlo] A H40|EE testl0] 2|8 Of ABEICH
06 T

07

08  void test2(int *p) // p= maine| xO| F4AZ ZI|3tEl ZEQIEO|CH

@9 {

10 *p = 20; /1 p7t 7k1ZI= ¥4, = main2| x0f| 208 CHYUSHCH

11 I

13 int main(void)

14 {

15 int x = 10;

16 testl(x); /f main2] x§& 50| 0785 x2 ZAhA HISICL

17 printf("testl 2 & x = %d\n", x); M x9] §2 HARA| Y=Lk
18

19 test2(&x); [/ test? 4B S22 I xo| =482 HHFLL

20 printf("test2 & & x = %d\n", x); /1 x9Q| Zro| HA=ICH

21

22 return @;

23}
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*q = 10; // 2

o—
O

« O H-E JI2|ZX| & = glo™ d ZOIEHE X7}

int *q = NULL;
SHSHA ArEote™
0

B 7} Ot 202 2RI 7t 7t2]7|= B0 B
5

AtES O 2 ZQAH QX HAf



HOIH ALE Al =2 AIE (2/2)

« LOIEO| OO} IV} 712|7|= H==0| HO|E{&o| Z&
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pd 7t2|7|= =0

. . = ';Elxﬂifg ir;t"?':ﬂ

LIS o8 = * S nt< H=7F UL

double *pd = NULL; double™® A% it -

11bel 747 double =2~ 4@
pd = &XSA%ME %_I] pdT \ X
*pd = 12-34;ﬁ e oz | Mo double®d |

‘ SEES \

pd7f 72| 7| =
double¥ Q| B

s =02C}
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> Qﬁx e '\,‘D 2 ®+x®®+~, P 5 QJ;»
e / int/ int E int | E
|nt*% I I I it A — — et S I—— I'""’
P 0x100 / '//;d'
p+1 p+2
int 17H2tF | [ int 271 Et2
O|2t= 2|0] | | O|2t= 2|0|
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) double

double*&

/

q 0x100 /

q+1

double 1742t

O|gt=

2|0

q+2
double 27H':'._
O[2t= 20|
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int main(void)

1

int *p = (int*)0x100; /I ZOIe ALtE =25 2l A =4+~F8 Y
double *q = (double*)@x100;
char *r = (char*)0x100;

ral
s
TI_

printf("int* : %p, %p, %p\n", p, p+ 1, p + 2); ff AHFO|EM 30|

printf("double*: %p, %p, %¥p\n", q, q + 1, q + 2); // 8HFO|E Z}0]

printf("char* : %p, %p, ¥p\n", , r + 1, r + 2); // 1HIO|EX Z10|
2Ry}

return ©;

int* : 00000100, 00000104, 0OO00108

double*: 00000100, PAOOO108, VOGBO110
char* : 00000100, 00000101, 0200102

20



B+ 8" At
AMY M2

int arr[5] = { 1, 2, 3, 4, 5 };

int *p = &arr[0];

int*s

p”Z} arr[0]=
72| & Wy

20 OpX| Hi E 0]

arr[0] arr[1] arr[2] arr[3] arr(4]
1 2 3 4) >
p + 1 p + 2 p+3 p+4
p + 1 == &arr[i]
*(p + 1) == arr[i]

21
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OllXl : HHEC] 0 HA & Jicldl= E2AH2] + -

ad

int main(void)

1

intarr[51 ={1, 2, 3, 4, 5 };
int *p = &arr[0]; /f arr[0]e] 48
int 1i;

for (1 =0; i < 5; i++)

{
printf("p + %d = %p, ", i, p + 1);
printf("*(p + %d) = %d\n", i, *(p + i));
1
return @;

pOll A& = AU

// arr[i]e]

/l arr[i]&

BO19F7E8,
BO19F7EC,

B019F7Fa,
BO19F7F4,
BO19F7F8,

*p+0) =1
*p+1) =2
*(p+2) =3
*p+3) =4
*p+4) =5

22



HOIEQ} ++, — A [1/2]

*pt++, ++p int arr[5] = { 1, 2, 3, 4, 5 };
. p7|— t2|Z|= HIO|H™ 174 A int *p = &arr[0]; p7t arr[0] S
JLEESER S /e1%

for (i = 0; 1 < 5; i++, p++)

*p--, =P :

. p7t 7t2|7|= HIo|E{& 174 A printf("p= %p, ", p); p7t 7H2I7 1=t <
71812 F=AE UA printf("*p = %d\n", *p);— W45 EHoICt
}
_— p++2 [HOFCH
e lanol Chg #
) int T 8RN
=0 [[H/ p++ & p++ & p++ 2 || p++ T
ar‘r*‘[}}' arr[d] arr[2] arr[3] arr[(4]
1 : ; ; s ||
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ad

03 int main(void) Al

04 { @PB3FAD4, *
05 int arr(51 ={ 1, 2, 3, 4, 5 }; QOB3FADS, *
06 int *p = &arr[0]; /1 arr[0]2] F£4& pOf| A& etCkL @@B3FADC, *
07 int i; @PB3FAEQ, *
08 @PB3FAE4, *
09 for (i = 0; 1 < 5; i++, p++) /l p= &arr[@]~&arr[4]12| 40| =C}

10 {

11 printf("p=%p, ", P); /1 p7t 7217l E47F A5 dhHACh

12 printf("*p = %d\n", *p); /[l p7} 9&Zxsl= YA x A< HiRCH

13 }

14

15 return @:

16 ¥

24
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for (1 = @; 1 < 5; i++)

{
printf("p= %p, ", p);
printf("*p = %d\n", *p++);
}

for (i = @; i < 5; i++)

{
printf("p= %p, ", p);
printf("*p = %d\n", (*p)++);

o7} 742171 arrfo)2
=JhA|ZICH
o= HZAE|X| Qert

// ZRIEpZt 7te|7|= Xl MY E el S7t

25



2tef typed 2| Bl IE= typed HIS| RS
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int x = 123; int arr[5] = {1, 2, 3, 4, 5};
int *p = &x; int 2 int *p = &arr[0]; int H{EOo| IAE
7te| 2 2= Qict. te|E 4= ULk
X int Ak 24
| | 71712l int Hi
123 | 2 = = AULE
int*3
int =&

arr[0] arr[1] arr[2] arr[3] arr[4]

1 2 3 4 5

int B E2| | A
T int H=0|C},



HEXE Ar2kl= E21H (2/3)

-HiE HAE 7tE|7[= ZQIH= HE O[ &0 AXNEH AIEE =+
o] o
AA O

for (1 = 0; 1 < 5; i++)
printf("%d ", p[il);

o7t 7t2|7|= By o]
iR R

Ul

o= H{ % 0|20l b b gAE
AKX AL SIC) J12)7|= =oIH

Fp + 1) == pli]

Sint Hpe

p + 1 ==28&p[i]

pZt 7t2|7| = Hf e
A A0 F4
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HHEXE AlEkl= E20H (3/3)

| a5 7te|7|= ZQH= Bl Ee O =X 7t

int arr[5] = {1, 2, 3, 4, 5};

int *p = &arr[2];

printf("p[0o]
printf("p[1]
printf("p[2]

Hi €2l OfiH JAF=A

’t2|Z =+ ALt

%d\n", p[@]);
%d\n", p[1]);
%d\n", p[2]);

} arr[2]~arr[4]=
o|ojBict.

int*y

p | int &2

28
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03
04
05
06
07
08
09
10
11
12

HOIHE &2 2ME Al20l= 3%

int main(void)

1

intarr[51 ={1, 2, 3, 4, 5 };
int *p = arr; // Hi€e| 0|5, Hjd"o| A& F4, &arr[0]2 25 ZCl
int 1;

for (i =0; 1 < 5; i++)

printf("p[%d] = %d\n", i, plil); // p& BIE 0|52l ZxE AtZEsHL
return 0; 4z}

29



g0 2Lt dE S

< 2t0f ot ME(passing by value)
L QIRHE DR BARA HBLs WA

SZOIE{ 0| o|et M E(passing by pointer)
HEAl

ok
A H=pO| A2 O H
Of 2 = R

30
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S swap

CF
L)

y)

=
2rof ezt
void swap(int x, int
{
int temp =[x;
X =Y,
y = temp;J inty =
}
int x = a,J
int main(yoid)
{
int a 3, 75
printff{"a d, b

swap(a, b);
printf("a = %d, b

¥

= %d\n", a, b);

= %d\n", a, b);

A==
swapl| x swap2| y | s{ZAsiC}
3 +
e ﬁ:7|,/' §3\
/ /
{ {
[ [
(] (]
I I
I I
I I
| AL | AL
1 1
1 1
\ \
\ \ A== HE
\ \ T X| =Lt
\\ \\
-3 ~ 7
main2| a main2| b

31



TOIE|Ofl |8t ME : swap Bt

ZOlE{ 0] o3t g

m

rot

O @)
void swap(int *x, int *y) swap2| x swap=| y
{ al| =4 bl| T4
int temp =J*x;
*x = *y;
*y = temp int *y = b;J
}
int *x = a;J
int main(vbid)
{
int a =/ 3, 75 7 3
printf("a =/%d, b = %d\n", a, b); 5 2
swap(&a, &b); main2| a main?2| b
printf("a = %d, b = %d\n", a, b);
}




OlAl - EAEJ0ll 22t M & SE 25 AT swap

(o] o
— b
04 int main(void)
85 i
06 inta=3,b=7;
a7
08 printf("a = %d, b = %d\n", a, b);
09 swap(&a, &b): // EQIE{N| 2|t Mok
10 printf("a = %d, b = %d\n", a, b);
11 return @;
12 }
3, b a, b2] 20|
13 7 b= M= HFFICY,
14 void swap(@nt *x, int *y) /H x, ye= QIAte| F=4-0|C}
15 {
16 int temp = *x; // x7F 7I2[7|= BHL| = tempOl A ASHCL
17 *x = *y; /1 yZF ZHEIFl= B2] = x7F 71E7l= B0 Aotk
18 *y = temp; // tempE y7t ZiE|7|= H40l AHAstCk

19 I



&2 Al dibE TN

vold get_sum_product{int x, int y, int *sum, int *product);
vold get_sum_product(int x, int y, int *sum, int *product)

get_sum_product(10, 20, &resultl, &result?);

K & K o7 4l
,=__=__._._._ aA._ — I~
= A_lo_ H_A_l _O a_Ao
—l — Lll_l
3___%_&0 o] N
KOl E<F ==

O_E%m&;g%ae#m
BOK H T fhuojn or HIN
q_.m_=|__r=:_i=_=._ ._o._ln_ul .__Anon__/Ha
or A w < upota =
VAT ES <FupR
TR = BT BIRORK

Ly

*product = x * v,

34



O : 21401 M2l FiHE WHH+2 FEos 2

-I-
B4 int main(void)

05 1

06 int resultl, result2;

a7

08 /2. S8 SEF I A2 ZIUE YOS Yo FAFE LTI

B9 get_sum_product(10, 20, &resultl, &result?);

16 printf("sum = %d, product = %d\n", resultl, result?);

11 return @;

12 T

13

14 /1. AHe| ZILE AT HEE 7EPIs 22IHECe Rz j7HS-§ HgisikL

15 vold get_sum_product(int x, int y, int *sum, int *product)

16 {

17 // 3. HRIEfHO| DIZHASTL Fi2Pls ROl A2l ZIE HFTL gy

18 *sum = X + v;

19 MR = x ™ ¥; sum = 30, product = 200

20 1
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vold print_array(int *arr);
void print_array(int arr[]);

Rl %

Sl MH

= O

(-5
B0 <1 B

vold print_array(int *arr, int size);

oUEI
ol 1o <
70 of B
A
R
o0~ LH

36
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-Il’“
L™
.ﬂ_n..
_......M_...

Y
~I
—_ ¥
i
I =]

|-
(| —
LS (L]
L |
ol —
T R
= |-
o B =

.
00©
ﬂ|_0_
LI@:._
7H
m|

@; 1 € size; 1+4)

vold print_array(const int arr[], int size)
for (1

B15100
/1y

printf("%d ", arr[il);

37
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8ol

int x[5] = {1, 2, 3, 4, 5 };

int y[5];

Kl
=<
ol
Bio|0

= Holo 5383

// OK

Y

int *p = x;

P

1|
i)
Kf- &3

int x[5] = { 1, 2, 3, 4, 5 };

int y[5];

Kl <k

< Joll

ol RO

il 1
. =
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Ol %I : Ui &t 19| X101

a3
a4
a5
a6
aj
a8
@as
10
11
12
13
14
15
16

17
18

19
20
21
22

int main(void)

{

int x[51=1{1, 2,3, 4,55}
int y[5];
int *p = x; !/ p= x[0]= “tzlZIchL

int 1;

for (i =0; i < 5; i++)
printf("%d ", p[il);
printf("\n");

P =Y; /I p= O[AHl y[bl= Zt2|ZICt.
for (1 =0; 1 < 5; i++)
plil = x[il; // p?t ZIEI7I= y BHE0] x By

for (1 = 0; 1 < 5; i++, p++)
printf("%d ", *p);

printf("\n");

return @;

He | o

==

39



ali] € *(a + i)
pli[ €= *(p + i)

i &k E2AEO| A

p=a-+1,;
a=q,

/* error */

40
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- Ofdl 2 E (uHEe| & 5] )

#define N 100
int *p, a[N], sum ;
* Version 1
for ( i=0, sum=0; I<N; ++i)
Sum += a[i]; * IE= sum += *(a+i); */
 \Version 2
for ( p=a, sum=0; p < &a[N]; ++p )
Sum += *p;
* Version 1

for ( p=a, i=0, sum=0; i<N; ++I)
Sum += pl[i];

41
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2 1XHQl B O YIS HOIE{H X ME S EOIE MBS 2X-Y by
AN ALZY & US
ptr_ary C o ) S N S |
int ary1[4]={1,2,3,4}; ol _ EEEER
int ary2[4]={11,12,13,14}; o M -0 e e
int ary3[4]1={21,22,23,24%}; B - | | 14 |
int *ptr_ary[3]={aryl,ary2,ary3}; 1 300 ary3== 300 304 308, 312
[/ RS EOIEH ol £7|3} | il = [327] »
(ZH 7| Bt FLa2 HY EHol® 28 o= 82 Hguc)

% ary3 Dol M W HERA(233)E HESE BT

1. M ptr_ary HIO| M B W HIYQAZ X=X ptr_ary[2]
2. MxE HIE QA ptr_ary[2]= HI€Hary3E Mo ZQIE H0|2 2 H{E YN E AR S
O ary32| M| HR| HIEQAE &X
printf("%d”, ptr_ary[2][2]);
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HOIH UiE
= qbA

Sptr_ary[2][2]7} &2 &= 279
« QL FOIE| ESiOo 2 Hft D AHA =AM E M2}

ptr_ary[2][2] =) PTRI[2] » *(PTR+2) * (% (ptr_ary +2) +2)
PTRZ | & ¥OIE| HHOZ B PTRZt CHAl CHY ®
@
*(ptr_ary[2]+2) » *(x(ptr_ary+2)+2) ®
FOIE BHOZ HlR @

L 1% QA BOIEUES| M WA HERAE JH2l7|E EQIE7 2o
ptr_ary+2 = ptr_ary+(2*51zeof(ptr_ary[O])) = 500+(2*4) = 508

— — M-
ptr_ary == 500 § 504 508

100 200 300
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HOIE i3
L 2% QlAb: WOIE| HIPO| Al WY HHR Q40| 3k 300¥X| 7 ToHE
.+ 3% l4b: ary3HH Ol Al WA 7|B 2t Jt2|7|s EOIE T ROl

300+2 => 300+(2*sizeof(ary3[o])) => 308

500 504 508

ptr_ary 100 200 300
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HOIH Ui

#include <stdio.h>

int main()
{
int ary1[4]={1,2,3,4};
int ary2[4]={11,12,13,147%};
int ary3[4]={21,22,23,24};
int *ptr_ary[3]={aryl,ary2,ary3};
inti, j;

for(i=0;i<3;i++){
for(j=0;j<4;j++){
printf(*%5d”,ptr_ary[i][j]);

// EOIE| Bl 2t LY £ 7|st3ict
// Bt ®of B4

=
h &3 A1
printf("\n”); // ¢t &= =t 20| &= HHEC
) 1 2 3 4
return O; 1213 14

21 22 23 24
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const EOIH

const const T+ A /X

lin’c *lp,

-----
- .,

""""

’ .\
I A
v ‘

——————————
eeeeee

‘ v : v =
const int * const p; | ex




const IOIEHY B

37| {8 EUH

. EOIE7L 73] 7| wi4o| S HAY & ¢

22 KT HEY
int a = 10, b = 20; a=100; // OK T= AL
const int *pl = &a; // 27| ©& ZEQH (*p)++; // BLY 0f 2

N
printf("*pl = %d\n", *pl); // OK plC 2 M2 =
*pl = 100; // AaE o HAT 4 gt

// EOIE p10| 7}2|7|= 2

%‘7Ia7‘d%2§ HMZAE & 9o

10

20

rir
>~
r

b



const QIO|E{& -

ZOUE Ao gf(ZH MEE +2)2 HEY = US
- ZOIEVLOHE BE Jt2[7|H TS = UAS

pl = &b; // O|X| p12 bE 7t2[ZICt
printf("*pl = %d\n", *p1); // p10O| 7IE|7|= bE Z=ZHCTIC}



HIOIEI& - const i

+B% §4o| Mg ZOIF

1 O LT
- LOIE| RHAlo| ZH(EQIE| MTE Fo)S HAY & Q15
- CHE 852 7t212 5 818

int *const p2 = &a; // a I
p2 = &b; // %rﬂf

a

p2| 1024 1024

1028 T (X—— 20

b 1028
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HIOIEI& - const i

« LRIHZ}L 7te|7|= Haof U2

*p2 = 100; // p2”/t 7t2|7|& B9

p2| 1024 1624

1028 —(X— 20

b 1028

. MO Al MIEA] AESR{E g0

2 X 7|3}s10F St

int *const p2; // Z7|2otA| HF2 ™ p2

d

= 28|7] ¢{0]1 LIS0f| 4

Ul
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const HIOIEI® - const B

©97| M8 EQIEO|BA SX M4 Hg ZOIE
. 2= 7IE|7|=

it A| 7| SBH0F S0, O HOIE| 2 Jfaj7|s Mol 7t WY
o= Q0 ZOIH Aol gH(ZEAHO| MEE F=A)E HES = QIS
const int * const p3 = &a; // a T& EQIHO|HA a0 &7 ¥E8c=z T

*p3 = 100; // ALY 0

p3 = &b; // ALY 0



OllAl : const Z21E{9] 9]0

03 int main(void)

04 {

as int a =10, b = 20;

06

07 const int *pl = &a; /oples adl H7| dECe = HIASHL

08 int *const p2 = &a; / p2= a M8 =ZEQIEHO|CL

09 const int * const p3 = &a; [/ p3= HZ| HE + a HE IZQIH
10

11 printf{"*pl = %d\n", *pl); // ple g2 aE 2l 2cC|.

12 //*pl = 100; // *pl2 const W42 Zixs|oz FHobel ofz]

13 pl = &b; // plo] Cf= BHEF 722 == 2ICH O|AH p1= bE ZI=2IZICH
14 printf("*pl = %d\n", *pl); // ple=2 bE 240 2C}|

15

16 fip2 = &b; /f p27F CHE BHEE 7IE1Z(AH & += glec= Aok o8
17 *p2 = 100; /f p27F ZHEI7|= e dtE HEE = UCL

18 printf{"*p2 = %d\n", *p2);

19

20 //*p3 = 100; /o BObY oz

21 //p3 = &b; /o BOobY o2

22 printf("*p3 = %d\n", *p3): // p30] ZIE|Z|= H4o| ZH2 A0 =2c)
23

24 return @;

25 I




0x1000

int main(void)

{
double val=314;
double *ptri==&val // Aa EZQlH
double **ptr2=8&ptrl; // H=

0x2014

<
1o

0x3000

ptr2 ptri val

S m

A
1
[ ]
-
I
I
I
P
I
| |
1
1

val=3.14

r-----------

ptri=0x1000 =

¥

ptr2=0x2014 = =1

] :1byte oi=2) B=
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0Ol E2IH

- 0|5 2K 2| 51

g/t Jiel3l= fXIe e

A

fr 3
% J
Y‘

*qJt Jteldle fIXI2 e
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0= ZE2IH - A2 Ol

#include <stdio.h>

int main(void)

{

int i=100;
int *p=&ii;
int **q=&p;

*p=200;
printf("i=%d *p=%d **q=%d \n”, i, *p, **q);

**q=300,
printf("i=%d *p=%d **q=%d \n”, i, *p, **q);

return O;

=200 *p=200 **q=200
=300 *p=300 **q=300

56



main() &=9] 21X}

<+main()2 2= FHHete| S4= floll argcet argvEls

A
“~OH 2=
void main(int argc, char *argv[]) {
Nt i;
printf("argc = %d\n", argc);
for (i = 0; i < argc; ++i)
printf("argv[%d] = %s\n", i, argvl[i]);

¥
- argc : HHO| 22l QXte| I =F Tt
- argv : @HO| 222 #+d5t= =X 8== 7

QIXtES Al



main() 89| 21X}

- Aol ZE S ALYUSIH my_echoZ
AlSH -
= O«
$ my_echo a is for apple
- =5:
argc =
argv[0] = my_echo
argv[1l] = a

1

2] = is
argv[3] = for

4] = apple

s, o}

o=
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» LHE O A

C: \cprogram> mycopy src dst

argvlo]

\o

argvli]

1l \o

argc

argv[z]

argv g

\o




main_argc

#include <stdio.h>
int main(int argc, char *argv|[])

{
inti =0;
for(i = 0;i < argc; i++)
printf("EE 0 220X %dHM ZAIE = %s\n", i, argv[i]);
return O;
b

c:\cprogram\mainarg\Debug>mainarg src dst

HHO| 2telof M oM =XFE = mainarg
HEAN 2 A 1HR EXEY = src
HHO| 2Rl 2 EXIE = dst

c:\cprogram\mainarg\Debug>



calloc()at malloc()

< stdlib.h0]| H2|x|0] AUF
= calloc : contiguous allocation
= malloc : memory allocation

o ZR2I2 M= calloc()2F malloc()S AHE3510] HIE, X=X,

ZEHE % TS SHoz MY
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calloc()at malloc()

o Zt /40| 37|7t el_sizeQl n7Ho| HAE &S
Calloc(n, el_size);
Malloc(n *el_size);

= 9

o calloc()= E= &
malloc()= StA| £&
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OllKl — calloc()it malloc()

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
Int main(void){
int *a; /* to be used as an array */
int n ; /* the size of the array */
/* get n from somewhere, perhaps
interactively from the user */
a = calloc(n, sizeof(int)); /* get space for a */

free(a);
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calloc()alt malloc[l
< Callocgt== HIES & T =7(3}
void *calloc{unsigned int, unsigned int);
. double t.H—T— 57H§ ArEe

double *dp; Hh
dp=(double *)calloc(5, sizeof(double));

M= €0 37|5 ME
o

doubled H==SILIC

double *ap;

int i;

ap=(double *)calloc(5, sizeof(double))

for(i=0;i<5;i++){
printf("%If\n”,ap[i]);

he

O OOy
O A RO
O OOy
O DR
O OOy

O|X}2 =

BE08 =
%7|%} ElC}
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calloc()at malloc()

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h> // malloc &+8 AI85t7| fIsiAM Z&HA|ZICEH
int main()
{
int *ip; //int @2 7I2|Z ZQIE H
double *dp; //double @S 7I2| 2 ZEQIE H
ip=(int *)malloc(sizeof(int)); //7|91-3-?_*% SHo= ot HotM
dp=(double *)malloc(sizeof(double)); //Z} Z=OIE{ H==0f HZA|ZIC}
*jp=10; [/EQIE H2 Zb2) g W2 7|93 7tS
*dp=34; //EEstY 22 Moot

printf("H+d 2 2 A8 %d\n", *ip);
printf("2 +=E 2 2 AL %If\n", *dp);
return 0;

E
=4 Z

Qg2 =2 AE
AIA% oz Al.g_
3400000

65



calloc()at malloc()

= |
N2 AL SHE 20| BEE

— -1
cint ¥ W SIS EHoR WY B EQ

int *ip; J/ZQIE] H Mo

ip = (int *)malloc(20); //20HI0|EE $HAHO| &g g3
EPIE{H=E ip
‘ 100 . 4HFO| E4 BHM intH HeZ2 ALREICE

| ' 100

— 104
:_..1.|:|_+_1_ —_—
Cinr2)— 13 20ufol=

— 12
(_ip+3 )—
— 116 e
ey ’ P 66




calloc()at malloc()

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h> // malloc &8 AM25H7| IohA| ZZA|ZICE
int main()<{
int *ip;
int i, sum=0;
ip=(int*)malloc(5*sizeof(int)); // ®H| 20HIO|EQ| 7|57t ST
if(ip==0){ // HI2E[7t 2 = RA=X| 2H2l5Ho
printf("H 2 2| 7FF Z gL TH\n"); // HEE|7t RE5H HAX|E SHot
return 1; /) B2 S SO0}
¥

printf("CHA H|LIO| E Y &EBHM R ");

for(i=0; i<5; i++){

scanf("%d", ip+i); // HOIHE M&g ZQIHE MEotCt
sum+=ipl[i]; /] YEE US HESIY FHBICt
b
printf("CHd H [ B LIO[: %d\n", sum/5); // BHLI0| &3
free(ip); [ e ee o ue B @
return 0; Ho| Lo| 'HEI"PHIH 21 27 24 22 35

%o
Ho| WAL
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calloc()at malloc()

» 022 SX SES AFRSIH YL 2XHAO| Zojof LA
7|fB7te BYE 4 9
1 EXIES Y WY Mol 1 ZO|E ¥ £ glonz oM SEF
37| 2XHHIY0| L

2 =X Eo EXES 2
& XsclecEE2Od4Y

32Xl ZOIE A4ksto] 1 A7|0] e 7|BHE B BY

NES TS [ QU SXHYO| ZO|0] T U= 7|24B 7
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HOIHO 8k

+Z 257 O B3 Ztel7|7 24
« EOIE{Z} 7t2|7|E B0t TR MY
- O3] B0 S M2|E 382 RER YA THE + US

o

4]

. pt a £
if (Eﬁ’%') \ | = Jtg|zic

p = &a;
else >*

p = &b;

/ pZt 7tE|7|= B | p =A
£ 25 2 &0

do_something(*p);
result = *p * rate + extra; v/

*p = some value; o7t 7127 | = H4

p’t Zte[7|= H=0
o= CHRISHLY.
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- Al 1: 821l 8i= swap &0 @&

/* ptr_swaplc */

void pswap(int *p1, int *p2)

#include <stdio.h> {
void pswap(int *p1, int *p2); int *temp;
int main(void) temp=p1l;
{ pl=p2;
int A=10, B=20; p2=temp;
int *pA, *pB; b
pA=&A, pB=&B;
pswap(pA, pB); a0
pA = 0x1000 — -
printf("pAZt 7t2|7|= B4 : %d \n", *pA); 0
printf("pB7} 7t2|7|= H=a 1 %d \n", *pB); ”i"rg
return O; 0B = 0x2000 2ol EA ’@
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- Al 2: 821l 8i= swap &0 @&

/* ptr_swap2c */ void pswap(int **p1, int **p2)
#include <stdio.h> {
void pswap(int **p1, int **p2); int *temp;
int main(void) temp=*p1;
{ *pl=*p2;
int A=10, B=20; *p2=temp;
int *pA, *pB; b

A=&A, pB=&B;
P ' P / Ci ZOIE pi A2 ZOIE| pA B A

pswap(&pA, &pB); EI > e |

printf("pAZt 7t2|7|= B 1 %d \n", *pA);

printf("pB7Zt 7t2|7|= B 1 %d \n", *pPB); | g zoe AlZ ZOIE pB W4 B
return O;
T ¢

10

Y

20

Y
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